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Cneundukanusa KUM aas npoBeieHHs1 KOHTPOJIbHO# padoThI.

1. Haznavenue padoTsl.

PaGora npeaHazHaueHa JJIs MPOBEACHUS MPOLEAYPbl BCTYMUTEIBHBIX
UCIIBITAHMH B JTULEHCKHE U MpOJIMLecKue Kiacchl odyvatomuxcs 5-10 kinaccos 1o
npeaMety «MareMaTuka».

2. IOKyMeHTbl, onpeae/isiloline coJepkanne padoThl.

Conepkanue u cTpykTypa paboTsl no npeamety «MatemaTuka» pazpaboTaHbl Ha
OCHOBE CJIeIyIOILMX I0KYMEHTOB:

1) Cneuudukauu¥ KOHTPOJIBHO-U3MEPHUTENBHBIX MaTe€pHalOB MOATOTOBIEHHOW
®I'BHY «®enepanbHblil MHCTUTYT N1€1arOrMU4E€CKUX U3MEPEHUI».

2) IIpumepHble paboyure MporpamMmmsl 1o npeamety «Marematukay.

3. KpaTkas xapakTepucTHKA 3aJaHUil.

Copepkanve 3agaHui oOecreyuMBaeT IMPOBEPKY OBJIAJEHUSA I[IaHUPYEMbIMHU
pe3ynbTaTaMu craHaapra ofllero o0pa3oBaHMs B KaXKIOM M3 pa3lesoB Kypca
maTeMaTHKu: «Yucioa U BeNMUUYMHBD», «ApudMeTHYecKHe AedcTBUA», «Pabota c
TEKCTOBBIMHM 3ajadaMu», «lIpocrpaHcTBeHHble oOTHOUIeHUs. [eomeTrpuueckue
buryps», «I ' eoMmeTpuuecKrue BeTMUUHEI», « Y paBHEHHUS U HEPABEHCTBa», «JloThKay.
[ToniHOTa MpOBEepKH MaTeMaTHYe€CKOM MOATOTOBKM O0ydaroumxcsi odecreyrBaeTcs
3a cyeT BKJIIOUEHMS 3aJlaHUi, COCTABIEHHBIX Ha MaTrepualle Kaxaoro M3 3THUX
pa3znenoB. Pabora cozep:kuT 5-6 3amaHUi M COCTABISIETCS B JIBYX BapHaHTax.
[Tocneanee 3aganue (*) co 3BE3104KOH - IONOJHUTENBHOE 3a/1aHHe C [TOBbILIEHHOM
CII0YKHOCTBIO.

4. [IpoaoKuTENBHOCTH PadoThI.
Ha Beinmonnenue pabotel oTBoAUTCS 40-60 MUHYT

5. YcaoBus npoBeeHns.
[Ipu npoBegeHun paboTbl B ayAUTOPUM He JOINYCKAaeTCs HMCIOJIb30BaHHUE

LIKOJIbHUKaMU Y4eOHMKOB U pabouux TeTpajel, a Takke MOOUIIbHbBIX Tesle()OHOB.

g Koaudukarop 3/1eMeHTOB coiep:KaHHA H TPeGOBaAHMH K YPOBHIO
MOAroTOBKH 00Y4YalOIHXCS 10 MATEMaTHKe

Kaxnoe 3ananue ¢ 1 no 4 oueHUBaeTcs 1Mo CleayroLIeH Kaie:
e «30.» — 0e3 ommodOoK;
o «20» — 1 Herpy0as ownOkKa, HO X0/ peLIeHHs 3a1a4u BEPEH;
o «16» — | BeIUMCIMTETBHAS OIIMOKA, HO XOJ1 pelIeHUs 3a1a4i BepeH;
s «00» —3amaHue He BBIIIOJIHEHO WJIU BBIMIOJHEHO HEBEPHO.
3ananus Ne5, Ne6 onieHHBaIOTCS MO ClIeAYIOLIEH IKae:
e «50» — 0e3 omHodOoK;
o «40» — | — 2 HerpyOble OIMOKH;



o «30» —2 — 3 ommbku (Oosnee noioBUHbI pabOThI C/Ie1AHO BEPHO).

« «l-26» —3agaua He pelleHa, HO BEPHO MPONHKCaHa Ues PelIeHHs 3aauu.
HerpyOble ommuOKH: HEpalLMOHANbHBIE TMPUEMBI BBIYUCIICHUS; HENpaBUIIbHAS
MOCTAHOBKA BOMpOca K AEHCTBUIO TIPH PeIlIeHUH 3a/1a4M; HEBEPHO O(OPMIIECHHBIH
OTBET 3a/laud; HelpaBUIIbHOE CIHUCHIBAaHWE MAaHHBIX; HE JOBEJEeHUEe [0 KOHIA
npeodpa3zoBaHUiA.
3a rpaMMaTHuYecKHe OIIMOKH, JIOMyIIeHHble B paboTe, OlleHKa M0 MaTeMaTUKe He
CHHMIKAEeTCS.

JleMOHCTPALIHOHHbIH BAPHAHT
KOHTPOJILHOH padoThl /18 NOCTYNAIIHUX B S KJacc.

1.Pewure 3agauy:
Kakoe pacctosinue npoexall BeJIOCHIIeJUCT, €ClId OH Bblexall U3 roposia B 7 4acoB

yTpa u npuexain B AepeBHi0 B 11 4acos, ABUrasck co ckopocTbto 12 km/4y?
2. Haitnure 3HaueHue BoipaxkeHus: (109-17-26928:33)(16112:53-301)

3.3anuiuTe ypaBHEHUE U PELIUTE ero:

[Ipoussenenue 27 U HEM3BECTHOIO YKcia paBHO cymme yucel 980 u 586

4. Pemnte 3agauy:

Cropona kBazapaTa paBHa 7 cM. Uemy paBHa IJI0IIaAb NPAMOYTOJIbHUKA, KOTOpas B
7IBa pasa Oosplue Iow@aad Ksaapata? YeMy paBHa IIMPUHA 3TOTO
NpSIMOYTOJIbHUKA, eC/IH ero AnuHa 14 cm?

5. Peure 3agady no 1elCTBUAM C MOSCHEHHUAMM:

Ot BOK3aJ1a 10 a3ponopTa OTIPABUIICSA aBTOOYC CO CKOpOCThIO 69 kKM B uac . Yepes
20 mMuHYT o a’pornopra emy ocrainock mpoexatb 107 kM. CKONbKO BpeMeHH
NoHa00uTCsl aBTOOYCY Ha OOpaTHBIH MMyTh, €CJIM OH YMEHBIIUT CKOPOCTh Ha 4 KM B
yac?

JleMOHCTpPALIHOHHBIH BAPHAHT
KOHTPOJIbLHOH padoThl 11l MOCTyNawIMX B 6 Kiacc.

1. Beluucnure: (101,96-6,8-7,2) +_4>24 -34-(10-6,35).

2. Peluuth ypaBHeHUE: 36-(05x~10)=1152 .

3. Pewuuts 3a1a4y, COCTaBUB ypaBHEHHE.

Cpennee apudmernueckoe Tpex uyucen paBHo 5,91. Haiitu kxaxaoe uucno, eciu
M3BECTHO, YTO MEepPBOe YUCIIO B 3 pa3a 0oJbliie BTOPOro v Ha 3,52 MeHbllle TPETHETO

quchna.
4. HaiitTi o6beM 1 Mio11a/ib NOBEPXHOCTH MPSMOYTOIBHOIO Nnapaluienenurena,



5

€CJIM ero JJuHa paBHa 3,6 IM, LIMPUHA COCTaBIsAET 12 numm, a BeIicOTA paBHa 20
% wupuHbl. [lonydyeHHbId 00beM rnepeBeCTH B KyOMYECKHE CAHTHUMETpbI, a
NJI0IIab B KBaJApaTHBIE CAHTHMETPBHI.

5. Tennoxon uien mo Te4eHUIO pekd 2,5 4, a MPOTUB TeueHus - 3,2 4. Kakoi

oOIIMit MyTh MPOIIEeS TEeIJIOX0d, €CaH ero coOCcTBeHHass CKOpocTh 22 KM/4, a
CKOPOCTb TeUEHHUs 3 KM/Y.

JleMOHCTPAaUHOHHBIN BApHAHT
KOHTPOJILHO#H padoThl 11 MOCTYNAMIMUX B 7 KJacc.

1. Beruucnuts ( 7,42- 59 —(—11,48):1 45): 0,35
2. Petuts ypaBHenue 4-(5—[3—4 x|)+8=20

» 2 .
3. Ons npouuTaja KHUTY 3a TpU 1Hs. B nepBblii 1eHb OHA [po4yuTaia - BCCH KHUTH,

BO BTOpO# 1eHb 16% ocTaTka, a 3a TpeTHi AeHb ocTaBiurecs 63 ctpanuilbl. CKOJIBKO
BCEr0 CTpaHull ObLIO B KHHTe?

4. OnHa cTopoHa MpsAMOYroJibHUKA paBHa 3,2 am, a apyras coctasisieT 75% JuHbl
nepBoii. HaiinuTe nepuMeTp M MJI01Iaab 3TOro NpsiMOYTOJIbHUKA.

5. Haiinute Bce Takue OBY3HAYHBIE YHCIA, TPH MIEPECTAHOBKE UG B KOTOPHIX 3TO
YKHCIIO YBEIMUMBAeTCs Ha 9.

6. Ilaccaxkup, exaBlIMH B Moe3ne co ckopocThio 40 KM B 4ac, 3aMEeTHJ, 4YTO
BCTPEUHBIH 1oe3]] npolien MUMo Hero 3a 3 cek. OnpenenuTs CKOPOCTh BCTPEUHOTO
1moe3/a, eclii H3BeCTHO, YTO JJIMHA ero 75 M.

JleMOHCTPALHOHHBIH BApDHAHT
KOHTPOJIbHOH paboThl A5 mocTynawmux B 8 kiace.

3 2
1 1 .
1. YnpocTuTh BblpaskeHHeE: (—3 5 azb) : (—1 5 a3b) . HaliTu 3Hauenue storo

87 1

BBIpaXKEHUA IpH @ = ——, b = -,

- 321 5
363-152
2. Bpluuciauts: ——
184.103

Pemuth ypaBHenue: a) (3x — 1)7 —8(x + 1)?=(x + 2)(x — 2);
0)x—(2x+(3x—-(4x+(5x=T7)))) =11.
4. Tloctpouts rpaduk Gpyaxuuu: y = (0,5x +2)* — (0,5x — 1)(0,5x +1)
5. Yepes Bepuumny C tpeyronsHuka ABC nposeneHa npsmas, napaisiesibHas
AB. O6pa3zoBagBiuecs npu 3TOM TPH yria ¢ BepluuHOH B Touke C
oTHocsiTCA Kak 4:9:5. Haiitu yruel TpeyronsHuka ABC.



6. (3amaua JI.H. Toncroro) Bsiuuia B mone aprenb Kocapeid. OHa 10kHa
BBIKOCHTb J1Ba JIyra, W3 KOTOPBIX OJHH B JBa pa3a Oonbiue apyroro. [lonaus
BCA apresib Kocujaa OoJbLIMH J1yr, a Ha BTOPYHO IOJIOBHHY [IHS apTeib
pasaenuiach Mormojiam, i OJHa MOJNIOBUHA OCTaach A0KALIUWBATL OO, &
BTOpas Hayajia KOCUTh MeHbIHit. [lo Beuepa GoabIIMi YT ObLIT CKOLIEH, @ OT
MEHBILIEr0 OCTAJICAd YYACTOK, KOTOPBIH CKOCHJ Ha CIEAYHOIIMH JeHb OIUH
Kocapb, paboTaBILKii Lesblil 1eHb. CKOMBbKO Kocapeii ObL10 B apTenn?

JleMOHCTPaUHOHHBIH BADHAHT
KOHTPOJIbHOH paGoThl AJs MocTynawmux B 9 kiace.

1. Pa3jgoXuUTh HA MHOXKHUTEIH X’ +4x’ +X—-6

c 2
. ~ +
¢ —4c+4 2-c

o 48
2. BbINOJMHUTH NEHCTBHSA | ¢ — -
2c+c”

3. llena 6unera Ha craauoH Obuta 150 py6ueit. [Tocne cHUKeHHs LieHbI OuileTa
KOMUECTBO NMOCETHTENEH yBenuuuaock Ha 50%, a cbop yBennuumics Ha 25%.

HaiitTi HOBY1O 1LIeHY Ouilera.

2x+1 2
4. PewuTh ypaBHEHHE =—
I+x x° -1

5. Tlpu KakuX 3Ha4YeHHAX x MpAMas y=5SX+K UMeeT ¢ napadosioi y=x? X0Ts OBl
OJIHY 0011IyI0 TOUKY?

6. B paBHOGEeIpEHHOM TpEYroibHUKE OIWH W3 YIJIOB paBeH120’, a BBICOTA,
npoBefieHHas K OokoBoH cTopoHe paBHa 15 cm. Haiiaute ocHoBaHue
TpeyroJbHUKA.

JleMOHCTPALlHOHHBIH BAPDHAHT
KOHTPOJILHO#H paGoTsl Aus nmocTynaomux B 10 kaacc.

, X +2x2—9x—18
1. Cokpatute 1poOb (x—3)(x+2)

]8r1+3

2n+5 . Jn-2
uaun Cokpatute 1podb 3. onms

. 2 L 2 _
uan Pemnvre ypaBHeHue (x"—=25)"+ (x"+3x-10)"=0

—10

2 0.
uau Pelnnre HepaBeHCTBO @=3"=0



x2+3x+y2=2,

2 2 _

2. Pemmite cuctemy ypasHeruii: (¥ T 3% Y7 = —6.

7(3x+2) —3(7x+2) > 2x,
uJHn Pelinte cucteMy HepaBEeHCTB (x=5)(x+8) <0.
3. Umerores nBa cocyna, conepxkamiue 10 kr u 16 Kr pacTBopa KUCIOTHI
pa3nu4HOl KOHUeHTpaluu. Eciu ux ciuTe BMecTe, TO MOIYYUTCS pacTBop,
conepxainit 55% kucnotel. Eciu e ciuTh paBHbIe MAacchl 3THX PACTBOPOB, TO
MoJay4YeHHbIH pacTBop Oyzaert copepxarb 61% kucnoTsl. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
KUCJIOThI COJEPKHUTCS B NEPBOM pacTBope?

uau Paccrosinue mexay npucransimu A u B paBHo 80 km. U3 4 B B no TeueHuto
PEKH OTIpaBUJICS ILIOT, a yepes 2 yaca BCJie]] 32 HUM OTIIPaBHIIACh SXTa, KOTOpas,
npudbIB B MyHKT B, ToTYac noBepHyna odpaTHoO U Bo3BpaTuiack B 4. K atomy
BpPEMEHH 10T mpouen 22 kM. Haiiiute cKOpocTh SXThl B HEMOABHKHOM BOJIE,
€CJIM CKOPOCTh TeUeHHUsl peKH paBHa 2 kM/4. OTBeT JaiiTe B KM/4.

4. [TocTpoiite rpaduk GyHKUUH Y = lx = 3| — |x+ 3| 4 HaiinuTe Bee 3HAuEHMS K,
TIPM KOTOPHIX TpsiMas ¥ = KX pmeeT ¢ rpadukoM TaHHOH QYHKIHK POBHO OIHY
OOLIYIO TOYKY.

5. BeicoTa TpeyronpHHKa pa3OuBaeT ero ocHOBaHHKE Ha JIBa OTPe3Ka ¢ JUIMHAMHU 8 U
9. Haliaurte 1HMHY 3TOH BBICOTBI, €CJIH U3BECTHO, YTO Jpyras BBICOTA
TPeyrojbHHUKA JETHUT €€ MOMOJIaM.

6. OKpy)XHOCTH C LleHTpaMH B Toukax P u (J nepecekarorcs B Toukax K u L,
npuuéM TouKd P u Q J1ear 1o oHy CTOPOHY OT npsimoit KL. JIokaxkuTe, 4to
npsameie PO u KL nepneHaIuKyIspHBL.



